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כפי שנעשה בשיעור לגבי החזקה השנייה   f(x)=x4למצוא את הפונקציה הנגזרת של ( 1

 (.4מצגת להרצאה )והשלישית 

 
 :נתון היחס במישור הקרטזי( 2

 1,),( 222  yxRyxC 

 .לבדוק מהי מהותו הגיאומטרית של היחס הזה( א  

 ?האם היחס הזה מהווה פונקציה( ב 

 

 

 .y=x2           2+לשרטט במישור הקרטזי את גרף הפונקציה ( א(    3

 .      x2-2x+2=0להוכיח באופן קרטזי כי אין פתרון ממשי למשוואה  ( ב       

ולחשוב על  (ביחס לפונקציה בסעיף א  y=2xלהסתכל במצב הישר  : דרכהה          

 .הפתרון כחיתוך הגרפים של שתי פונקציות

  

    

במישור ( 4,22)-ו( 2,2)ת הקו הישר העובר דרך הנקודות  אלמצוא את משוו( א( 4
 .הקרטזי

ועובר דרך נקודת  םהקוד סעיףלמצוא את משוואת הישר המאונך לישר מן ה( ב    
 האמצע של הקטע המחבר 

 .בסעיף הקודם       את שתי הנקודות       

 

     



                                                        

 

 

 

              


